

День матери в детском саду



День матери в детском саду № 13 - один из самых значимых и любимых праздников. К этому Дню готовятся в детском саду все. В нашем садике этому празднику была посвящена целая неделя. В течение недели с детьми проводились беседы об истории происхождения праздника, проводились открытые занятия, чтение художественной литературы было посвящено только самым родным нам людям - нашим мамочкам. Маленькие воспитанники каждой группы делали своими руками подарки для своих мамочек. В каждой группе прошли совместные мероприятия с родителями: воспитатели групп приготовили праздничные программы для родителей с веселыми развлечениями и чаепитием. В группах руками воспитателей были изготовлены стенгазеты с поздравлениями для мам. Во второй младшей группе "Звездочки" прошел мастер-класс, который провела одна из мам воспитанницы М.С. Шиц. Мы еще раз сердечно поздравляем всех мам с прошедшим праздником.

Дрова - педагогам

Областное государственное казенное учреждение "Управление социальной защиты населения по г. Усть-Куту и Усть-Кутскому району" информирует:

В связи с предоставлением педагогическим работникам мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения возмещению подлежат в том числе расходы, связанные с приобретением твердого топлива, включая его доставку, при наличии печного отопления.

В соответствии с действующим законодательством компенсация расходов на приобретение твердого топлива при наличии печного отопления выплачивается в размере, определенном на основании документов, подтверждающих размер фактических расходов по приобретению твердого топлива, но не более размера, рассчитанного исходя из норматива потребления твердого топлива, утвержденного в соответствии с законодательством, и цены на твердое топливо, установленной в соответствии с законодательством.

Ввиду того что в 2016 году право на предоставление денежной компенсации расходов на оплату твердого топлива реализовано не всеми педагогическими работниками, работающими и проживающими в сельской местности, необходимо предоставить документы, подтверждающие размер понесенных расходов по приобретению твердого топлива, а также заявления о приобретении твердого топлива в ОГКУ "Управление социальной защиты населения по г. Усть-Куту и Усть-Кутскому району" до конца 2016 года.

Прямая связь с читателями

Звоните по средам

по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

Альбину Васильевну Рыбникову, проживающую по ул. Речников, 36, интересовало, когда будет отремонтирован стояк в подвале. По словам Альбины Васильевны, его прорвало еще в апреле. Кроме того, заржавели вентили. Их отварили, но не смогли подключить. В результате батарея в комнате холодная, хозяйка вынуждена обогревать помещение и себя тепловентилятором, который сушит воздух. В эксплуатационном отделе УК "Бирюса" мне пояснили, что проблема действительно есть. Однако не с апреля, а с начала осени. Как верно и то, что для нормального теплоснабжения требуется заменить один метр трубы, сменить вентили на новые. В "Бирюсе" меня заверили, что это - вопрос буквально нескольких дней, максимум недели.

Петра Никитича Лобачёва, проживающего по ул. Полевой, интересует, почему при смене его управляющей компании не улучшилось качество обслуживания и нет тепла в квартире? По словам читателя, тепло запустили поздно, температура в комнатах держится на отметке 17 градусов - ведь уже с августа платежи за коммунальные услуги Пётр Никитич вносит в кассу ООО "Тепловые сети и котельные".

С просьбой прокомментировать вопрос читателя я обратился к руководителю ООО "Усть-Кутские тепловые сети и котельные" Т.В. Ворониной. Татьяна Владимировна пояснила, что проблем с внутренней разводкой почти шестидесяти двухквартирных домов микрорайона много и там творится что-то непонятное. В августе, когда специалисты тепловых сетей, принимая в работу котельную Панихи, попытались разобраться с системой подвода тепла к этим домам, то даже и они не смогли найти логику в действиях тех, кто этим в свое время занимался. Прямая подача теплоносителя перемежается подключением к ней же обратки, трубы смонтированы и сварены так, что невозможно определить и понять, как вообще тепло попадает в них. Дом П.Н. Лобачёва, например, расположен первым от котельной на пути теплоносителя, но и он не получает выдаваемых котельной согласно нормативам температур. Котельная-то как раз и выдаёт необходимые параметры, но система разводки труб такова, что невозможно определить, где и, главное, почему, тепло не доходит до потребителей. Даже в самый первый от котельной дом! И пока сделать с этим ничего нельзя. И делать это, кстати, должны не "Усть-Кутские тепловые сети и котельные", а ваша, Пётр Никитич, управляющая компания "Ленакомсервис". Вот ей и нужно адресовать свои претензии и жалобы. Они и должны вам дать ответ, как и когда в ваших квартирах будет тепло.

Дежурный Олег ИВАНОВ

Дружеская встреча

Хорошо, когда есть уютное место для встреч с единомышленниками, где можно поделиться мастерством, обменяться опытом. И такое место - библиотека. Клуб увлеченных женщин "Анютины глазки" при нашей библиотеке работает не так давно, но это уже отдельная страна, где все житейские заботы и проблемы уходят на второй план, а жители этой страны улыбаются, гордятся друг другом и рады встречам. Многие участницы клуба увлекаются различными видами декоративно-прикладного творчества. Заседания клуба проходят в теплой, дружеской атмосфере. Женщины готовы получать и дарить отличное настроение, бодрость духа и улыбки, а также делиться своими успехами и секретами в творчестве. Как уже говорилось выше, клуб наш очень молод, но уже нашел единомышленников в лице членов клуба "Голубка", которые 27 ноября посетили библиотеку с целью знакомства и обмена опытом. К встрече готовились обе стороны.

Председатель клуба "Голубка" Н.А. Досок рассказала о работе своего объединения. Участники клуба в основном занимаются садоводством, женщины очень активные, разносторонние, и в межсезонье не скучают: с удовольствием участвуют в культурных мероприятиях города.

Л.А. Островская, председатель клуба "Анютины глазки", познакомила с деятельностью и работой своего клуба. "Материнские обер-



ги", - так называлась наша мастерская ремесел в этот воскресный праздничный день - День матери. И наши постоянные участницы и рукодельницы Л.Б. Скокнина и Е.В. Ситникова представили свои работы - материнские обереги и доходчино объяснили, как их делать. Т.Г. Морозова показала свои красочные работы - ручные вышивки.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке и закончилась чаепитием. Звучали поздравления с Днем матери, в веселых викторинах приняли активное участие все присутствующие. Оба клуба договорились о дальнейшем сотрудничестве, и эта встреча была не последней.

Т.И. РУСАКОВА,
библиотекарь филиала № 3

“Здоровье школьников, будущее здоровье нации”

"Здоровье школьников, будущее здоровье нации" - так назывался урок здоровья к Всемирному дню ребенка, который был проведен в школе № 6 для учащихся 2 "А" класса, также для них был представлен обзор выставки-совета "Здоровье без лекарств".

Библиотекарь Елена Шпинь пригласила учащихся совершить увлекательное путешествие по стране Здоровья под девизом: "Я здоровье берегу, сам себе я помогу!". Цель этого урока - научить ребята беречь и укреплять свое здоровье.

Мероприятие проходило в игровой форме, в форме похода на природу - весело, интересно, познавательно, поэтому материал ребята усваивали на лету.

Перед увлекательным путешествием дети сделали пешую разминку на "раз-два, раз-два!". А на первом привале "Чистота - залог здоровья" дети вспоминали пословицы и поговорки о здоровье и разгадывали загадки. "Здоровье в порядке - спасибо зарядке!" - название второго привала, где учащиеся сами подготовили и провели физкультминутки под веселую музыку. На следующем привале "Питайся правильно" библиотекарь с ребятами играли в игру "Полезные продукты". Расписали и наметили правильный режим дня.

Дети в ходе мероприятия уяснили, что секрет здоровья во многом зависит от режима дня. Режим помогает быть дисциплинированным, укрепить здоровье, хорошо и качественно выполнять свои дела и задания.

На закрепление материала о здоровом образе жизни Елена Сергеевна провела для ребят обзор "Здоровье без лекарств", он был не менее интересным. Красочные книги и журналы о лекарственных растениях привлекли внимание ребят. А еще учащиеся узнали, что многое может вылечить обыкновенная вода, если ее правильно использовать. С интересом слушали о лекарственных растениях нашего края, ягодах, травах. Также сами делились полезной информацией, например, как использовать для здоровья подорожник, малину, бруснику, иван-чай.

Урок здоровья был объемным, интересным и познавательным. Ребята получили хорошие впечатления и выразили желание вновь стать участниками такого мероприятия, потому что тема урока обширна и можно еще много-много чего узнать.

Е. СТРУЧЕНКОВА,
заведующая филиалом № 3

Вместе против СПИДа

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом, который служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ-инфекции. Самым незащищенным в плане заражения становится молодое поколение - подростки, молодежь.

В Городской библиотеке № 1 была организована выставка-акция "Вместе против СПИДа". Вниманию читателей представлена литература по истории заболевания, о путях передачи вируса, синдромах и группах риска, лечении и профилактике ВИЧ-инфекции. Книги, брошюры и буклеты, посвященные проблемам наркомании. Активное участие в акции приняли учащиеся школы № 1. Всем желающим было предложено выбрать альтернативу наркотикам и другим пагубным привычкам.

Н.Н. ВИНОГРАДОВА,
библиотекарь городской библиотеки № 1

Спортивный калейдоскоп

3 декабря в спортивном зале "Водник" прошел XII традиционный турнир по волейболу среди мужских и женских команд памяти Г. Оглоблина.

В турнире приняли участие четыре мужских и четыре женских команды. Гостями нашего турнира были волейболисты г. Железногорска. Игры проходили по круговой системе.

У женщин без поражений весь турнир прошла команда "Бирюса", она и стала победителем. Второе место - у команды "Искра", в которой дебютировало много молодых игроков, и на третьем месте - команда "Спектр". Судейская коллегия определила лучших игроков турнира: лучшие связующие Оксана Рошко ("Искра"), Надежда Оглоблина ("Бирюса"), самый полезный игрок Татьяна Суванбаева ("Спектр").

В мужском турнире победили наши гости из Железногорска, во всех встречах они выиграли со счетом 2:0. Команда "Бирюса" заняла второе место, и на третьем месте - команда "Лена".

Лучшими игроками стали: Евгений Сажин ("Лена") - лучший нападающий, Сергей Дубовиков (Железногорск) - лучший связующий, и самый полезный игрок - Олег Терещук ("Бирюса").

Новый Чемпион

4 декабря в спортивном зале "Водник" проходил чемпионат города по настольному теннису среди мужчин и женщин.

Среди женщин быстро определилась тройка призеров. Чемпионкой 2016 года стала Ольга Боброва. На втором месте - Оксана Жернакова, а третье место - у Виктории Холодовой.

У мужчин также с первых туров завязалась упорная борьба. Ни один из участников не избежал поражения. При подведении итогов выяснилось что у двух игроков, Алексея Пихтина и Максима Носкова, равное количество очков - по 21. По дополнительным показателям чемпионом города стал Максим Носков. Второе место у прошлогоднего победителя - Алексея Пихтина, а третье место впервые занял Роман Грумеза.

Победителям и призерам вручены медали и грамоты МКУ СОЦ.

Кубок у Аверина

Завершился розыгрыш Кубка города по шахматам. В течение двух недель сильнейшие шахматисты выявляли победителя. Потерпев лишь одно поражение, победителем стал Николай Аверин. Вторым финишировал Владимир Пайшихин. Третье место - у Владимира Корчева.

Награждение победителя и призеров розыгрыша намечено на 10 декабря в СК "Водник".

Итоги подведены

5 декабря в Межпоселенческой библиотеке состоялось мероприятие в честь 75-летия со дня начала контрнаступления советских войск под Москвой. На нем были подведены итоги районной историко-краеведческой викторины, посвященной памятным датам.

Подробности читайте в следующем номере газеты "Ленские вести".